



重拾自信路 逐夢展新篇

「從小就很難與人溝通,總是獨自玩耍,不懂如何表達自己。」這是自閉症人士溢華多年來的寫照。由於缺乏與他人溝通的技能,他一直活在自己的世界裡,很少主動與人接觸。直到他遇到了晉朗中心,他的人生才有了變化。

循道衛理楊震社會服務處鯉魚門晉朗綜合復康服務中心是一所提供職業康復服務的地方。我們致力於幫助有特殊需要人士提升社交、生活和工作技能,讓他們能夠融入社會,過上更有意義的生活。在中心裡,溢華接受了各種手工藝技能的訓練,包括布藝車縫、皮革製作和木工等。

最初,溢華完全不懂這些技能,拿起工具都笨手笨腳,但中心的導師耐心地教導和鼓勵他不要放棄。在多年的訓練下,他漸漸掌握了這些技能,甚至能夠獨立完成作品如一些皮革製手袋、錢包及布藝製品。





除了學習技能,晉朗中心還為學員安排了各種社交活動,如參觀博物館、外出郊遊等。這些活動不僅讓溢華結識了新朋友,也幫助他學會與人相處,逐步克服了社交障礙。現在甚至能夠協助中心為公眾人士舉辦皮革工作坊。

**「以前,不懂表達自己,很少與人交流。
但現在,我變得更加主動表達自我。」**

溢華的故事無疑給社區人士帶來了深深的感動,晉朗中心的工作正是讓這樣的故事一次次上演。中心不僅幫助有特殊需要人士提升技能,還讓他們重拾自信,與社區連接聯繫。

編者的話:

親愛的溢華,看到你從一個內向、缺乏溝通技能的自閉症患者,逐步蛻變為一個自信、開朗的年輕人,大家都為你的勇氣和毅力鼓舞。

